ウォーキング大会のお知らせ

東武動物位息



開催日時

9月28日(土)9:00~12:00

雨天決行(荒天の場合中止することがあります)

※開催の有無は当日8:00に組合ホームページNEWS&TOPICSの「イベント」に 掲載いたします。

開催場所

東武動物公園(埼玉県南埼玉郡宮代町)

参加資格

組合員(当組合の被保険者および被扶養者)

募集人数

500名 (3歳以上)

参加費

料 無

申込方法

WEB申込みの方

8月8日(木)23:59までに当組合ホームページNEWS&TOPICSの「イベント」に 掲載する申込専用フォームより、個人・家族・グループ単位でお申込みください。

※迷惑メール対策やドメイン指定受信などを設定している方は、受付確認メールが 届かない場合がありますので「@dynax.jp」の受信許可設定をお願いいたします。

FAXまたは郵送で申込みの方

8月8日(木)(必着)までに専用の申込書に必要事項をご記入のうえ、FAXまたは郵送 にてお申込みください。

※申込書は、当組合ホームページよりダウンロードできます。

参加決定

応募多数の場合は抽選といたします。

WEB申込みの方

当選された方にのみ8月29日(木)に申込み時に登録したメールアドレスに通知を 送信いたします。

FAXまたは郵送で申込みの方

当選された方にのみ8月29日(木)に送付先住所へ通知をお送りいたします。



★詳細は、当組合ホームページをご覧ください。 NEWS & TOPICS 「イベント」 → 「ウォーキング大会 「東武動物公園」 のお知らせ」





